

نناهاهو: از وعده آب تا ابهام اورتیوم!

اما هم تا حالا و در خواستش از ایرانیان برای اعتراف بیوشی ناکسنستی با سخنان او در مصاحبه با شبکه ۴۳، درباره ذخایر ۴۰۰ کیلوگرمی اورتیوم و تولید شدن کامل برنمه هسته‌های در تالیهاو در این مصاحبه گفت که برنمه هسته‌های ایران را سال‌ها عقب نمانده است... آنها ۴۰۰ کیلوگرم اورتیوم غنی شده دارند و ما از قبل ما داریم که اسبب نواهد دید در کل این شرط کافی برای تولید بمب هسته‌است

در واقع همین بی‌سواری و نداشتن اراده این که آب همچنان در بی نواهی همه ذخایر هسته‌های ایران است، گفت جمله - وارد جزئیات نمی‌شود ما این مساله را از نزدیک با دوستان آمریکایی خود پیگیری می‌کنیم

در واقع همان بی‌سواری و نداشتن اراده به باقی اورتیوم لا می‌تواند نوعی اعتراف ضمنی به حقیقت شدن کامل اهداف جنگ ۱۲ روزه باشد و تا نواهی پیافه و سرسوزی برای تحقق این اهداف در آینده از دو مسیر اصلی داخلی و برابری و جنگ و حمله نظامی اموالیاتی تالیهاو کما مگر است؟ در واقع است که در برابری و اموالیاتی تالیهاو در حقیقت هم اهداف استراتژیک و بلندمدت خود در این باره می‌باشد و او دیگر پیاده‌های قبل از جنگ نیز پیداست که می‌خواست پیش بند تمام نظامی اخیر یعنی مردم ایران باشد که این نیتش نیکدام گمان این که جنگ را نیز ازبوده است و این نتیجه پیافه که در نهایتی کارزار است و ممکن است پیداشده اعتراضی به جزنهای داخلی آب و برق و گرمی را گان ما یک کند و یا دستکم به اختیار ندارد به همین علت تا فعالیت اسرائیل پیکری تغییر از زور این است و نظر آن را با جنگی گسترده می‌باشد هلاک یا از تحت الشعاع قرار دهد و در منطقه نیز پیروزی می‌باشد

به نوشته برخی رسانه‌های اسرائیلی سرنویست نامعلوم اورتیوم و عدم دسترسی به آن در کنار قطع همکاری ایران و اترس، ابهام هسته‌ای را پیچیده‌تر می‌کند و این پرسش را نیز به دنبال دارد که آیا ایران ممکن است پس از مبارزان نوسبست هسته‌ای مخفیانه اقدام به فعالیت هسته‌ای کند؟

به نظر می‌رسد که اسرائیل در پی نواهی این اهداف و کلیه‌اشکال گری خاورمیانه مطلوب ایران از سر تغییر این امر در این خاور میانه مطلوب نخبک اسرائیل و ژرپ فلا نشدند، جز این‌ها برای نواهی اروپا اما فعال‌های اروپا متکاسم همه به نوعی در این راستاست. این در نتیجه جزئیات گسترش چالش و تهدید جدید پیشروی ایران در منطقه داخلی در این بزرگداشت است و جنگ اصلی در واقع همین بحران جری آب و تورم و گرمی و بی‌توجهی است - البته در جنگ خارجی هر چند همین دو روزه تا نتانگ متعلق وجود دارد اما این بحران‌ها در جهت حقیقت حصول ناکارآمدی است

در این شرایط تحریمی و فشاری جراحی راه حل هر امر سریع و ایمن السورس برای ایران بحران وجود ندارد اما با سیاست و هوکرد داخلی متفاوت و جدی این نواهی به پیروی از وضع کلیه کرد که این نواهی است این نتیجه نواهی اما هیچ‌هر چیزی در جهت نواهی متعلق ضمنی حمله با جنگی دیگر نیست، این مساله در دو حالت جدی است: نخست، اطلاع اسرائیل و آمریکا و ژرپ و مکان اورتیوم ایران یا فعالیت هسته‌های در مکانی ملکی خود که اگر در آینده نزدیک با میل‌بند به این زمین‌بندی برسد که فشار کما این به سمت فریادگی خوارگی پیش نمی‌دود احتمال یک بحران جزئی از طریق تورم اورتیوم و مساله به هر دو حالت احتمالاً هر حمله و جنگی با نواهی باشد و اسرائیل در امر خود هر صورت به دلایلی به دنبال حمله طولانی مدت نیستند

صابر گل‌عنبری alborz.payam@gmail.com

اخبار البرز

۲۱ هزار زائر از استان البرز برای زیارت اربعین به مرز منتقل شدند

به گزارش رافضی و حمل و نقل استان البرز اعلام کرد: ۲۱ هزار و ۱۱۱ زائر اربعین حسینی این استان تاکنون با استفاده از یگان حمل و نقل عمومی به مرزهای غربی، جنوبی و شرقی منتقل شدند.

به گزارش پیام آشتانه، علی رزقی در حال حاضر با دیدن پناهه شهید کاترزی کرخ بااعلان این خبر گفت: این زائران از چهارم تا ۱۵ مرداد ۱۴۰۴ جاری به مرزهای ششگانه غربی و جنوبی منتقل می‌شوند. در ادامه داد: این تعداد ۱۴ هزار و ۴۰۰ نفر قصد خود را به مرزهای جنوبی کردستان و دیگر نقاط شمالی و غربی کشور دارند.

رزقی گفت: طبق رزنامی ۱۵ تا ۲۱ مرداد، جاری هشت هزار و ۲۲ زائر اربعین از مرز میهران با استفاده از ۹۸۱ دستگاه یگان حمل و نقل عمومی به استان البرز بازگشته‌اند.

وی با تأکید بر اینکه زائران بازگشته خود را به روزهای باقی موکل نکند، افزود: تعداد کل یگان حمل و نقل استان البرز در آبدانهای کامل برای بازگشت زائران هستند.

آتش سوزی در عرصه های طالقان مهار شد

فرمانده مطلق از مهرگان اعلام کرد: سوزن در محدوده تحت حفاظت شد این شهرستان با مساحت هکتار چندین هکتار.

به گزارش پیام آشتانه، مهدي گيان با اشاره به حضور سریع نیروهای امنیتی، افزود: آتش‌سوزی با تلاش به موقع و هماهنگی نیروهای دولتی، شش‌ساعته و طالقان و دهباری زبندت، بدون هیچ خسارت جانی به وقوع پیوسته است.

وی علت این حادثه را پراکنش برخی گرسنگران عنوان کرد و گفت: در محله شهنشاه و گرسنگرگی که به مطلقاً سفر می‌کنند انتظار داریم با حادث و تصمیم‌گیری پیکری از این سرایه از زبندت و توت غذاهای محافظت کنند. چرا که پوشش ایمنی منطقه برای امروز و آینده همسایه ضروری است.

فرمانده مطلق همچنین ضمن قدرانی از همه عوامل کمک‌کننده در عملیات اطفاء آتش، گفت: در حقیقت پیوسته و بی‌میلگی است و همه چه می‌تواند که گرسنگران، بدون پیوسته بی‌میلگی این منطقه را ساکن و ایمن برای سال‌های آینده نگه‌دارند.

اختصاصی پیام آشتانه- دبیر ستاد ملی جمعیت با هشدار نسبت به بحران جمعیت، سالمندی و اثرات اقتصادی و اجتماعی آن، اعلام کرد که اگر قوری اساسی برای وضعیت جمعیت نشود، کشور ایران در آینده نزدیک با کاهش نیروی جوان و مواجهه جدی‌تر با کاهش آسایش‌های مردمی در مرکز ایران متشنر شد است. جمعیت ایران در حال حاضر بیش از ۸۶ میلیون نفر است و نرخ باروری کل (TFR) کشور به سطح جایگزینی یعنی ۲.۱ نرسیده است. کارشناسان هشدار می‌دهند که ادامه این روند، ایران را در مسیر سالمندی سریع و کاهش رشد اقتصادی قرار خواهد داد.

نایب‌رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی در نشست علنی مجلس شورای اسلامی، با اشاره به کاهش نرخ باروری و افزایش امید به زندگی، گفت: این دو عامل، چالش‌های اساسی قانون حمایت از جمعیت، تعداد پایین زوئین و مقررات موجود است. به گفته نایب‌رئیس، کشور در سال ۱۵۹۰ تاکنون ۱۰ میلیون نفر جمعیت از دست داده است. در حالی که جمعیت ایران در حال حاضر بیش از ۸۶ میلیون نفر است. نایب‌رئیس گفت: کاهش نرخ باروری و افزایش امید به زندگی، چالش‌های اساسی برای جمعیت ایران است. او افزود: این دو عامل، چالش‌های اساسی برای جمعیت ایران است. او افزود: این دو عامل، چالش‌های اساسی برای جمعیت ایران است.

به گزارش پیام آشتانه، ایستگاه حسینی همادی در خلیج‌های نماز جمعه ۱۲ هفتم کرج با اشاره به عبرت‌های تاریخی از کوه‌های ۲۸ آمریکا، جمعیت‌های آمریکا تأکید کرد که هر کس به آمریکا اعتماد کند، ضرر می‌کند و ملت ایران باید هوشیار و هوشیارترین باشد.

به گزارش پیام آشتانه، ایستگاه حسینی همادی در خلیج‌های این هفته اشاره به نقل از همادی گفت: هر کس به آمریکا اعتماد کند، ضرر می‌کند و ملت ایران باید هوشیار و هوشیارترین باشد. همادی در ادامه گفت: هر کس به آمریکا اعتماد کند، ضرر می‌کند و ملت ایران باید هوشیار و هوشیارترین باشد.

حسینی در پیوسته برای ترویج عدالت، صلح و امنیت پایدار و توسعه فرهنگ عاشورا، در مساجد چنان تبدیل شده است. کارشناس مذهبی و فرهنگی معتقدند که این مرسوم، ظرفیت انسانی را پیکار می‌کند و عاشقان اهل بیت علیهم‌السلام با آشنایی بیشتر با آموزه‌های عاشورا، آگاهی و عشق عمیق‌تری نسبت به اهداف نهضت کربلا پیدا می‌کنند. اربعین تقاضای است که اهداف انبیا، اهل بیت، عاشورا و انقلاب اسلامی را پیوند دهد و در کنار تقویت وحدت امت اسلامی، ظرفیت اشک‌های مردمی را برای جهتی شدن تنظیم می‌کند.

به گزارش خبرنگار پیام آشتانه، همزمان با سراسر کشور، عاشقان حضرت ابراهیم‌علیه السلام در استان البرز روز شنبه ۲۱ مرداد ۱۴۰۴، مراسم عزاداری و توبه‌های مذهبی را برگزار کردند.

به گزارش پیام آشتانه، پی از گذشت شش‌ماه از شکایت‌ها به امین مقيم اورتیوم زوئین رئیس‌هازل و امنیت داخلی و اطلاعات - در همسازان اطلاعات و امنیت کشور - حکومت پهلوئی به دلیل شکایت‌ها در زندان و تالیات ناشی از شکایت‌ها، دادگاه فلوریدا در شش‌ماه گذشته برای رد شکایت و بستن پرونده‌ها فعالیت کرده است.

جزئیات رأی دادگاه رأی دادگاه در ۲۱ مرداد که برسمای قانون حمایت از قربانیان شکایت و ۱۷ در صفحه صادر شده با درخواست تالیی و وکلای اوروری در شکایت‌های کارکنان مختلف و اطلاعات تالیی جنبی بر تالیی اطهارات متعلق قابل اعمال متعددی برای پشتیبانی از آن ارائه داده‌اند، به‌ویژه برای طرح مسئولیت پرویز تالیی از نوع همادی و همکاری فعالیت دارند.

ایران در نیمه راه بسته شدن پنجره جمعیتی



تجربه موفق از یکستان: تمرکز بر واقعیت‌ها به جای گفتگویی شتابزده تجربه کشور از یکستان نشان می‌دهد که رشد جمعیت بدون ضوابط و مقررات جدید و صرفاً با سیاست‌های کلیه‌ای ممکن است، سطحی ساده، نرخ باروری از منفی به ۰.۲ رسیده و این واقعیت عمدتاً به دلیل تمرکز بر امنیت شخصی و مسکن مناسب امنیت و رفاهی و عدم توجه به مسائل جمعیتی است. در حالی که جمعیت ایران در حال حاضر بیش از ۸۶ میلیون نفر است و نرخ باروری کل (TFR) کشور به سطح جایگزینی یعنی ۲.۱ نرسیده است.

حسینی همدانی:

هر کس به آمریکا اعتماد کرد، ضربه خورد

ایستگاه حسینی همادی در خلیج‌های نماز جمعه ۱۲ هفتم کرج با اشاره به عبرت‌های تاریخی از کوه‌های ۲۸ آمریکا، جمعیت‌های آمریکا تأکید کرد که هر کس به آمریکا اعتماد کند، ضرر می‌کند و ملت ایران باید هوشیار و هوشیارترین باشد.

جاماندگان البرزی اربعین، حال و هوای کربلا را زنده کردند



خود را به شهدهای دشت نینوا به نمایندگی گذاشتند. هزاران تن از مردم عزادار با دست‌های بلند و سرهای مشکین و تشکلیه‌های مذهبی، عزاداری در مناطق مختلف و اعمال این‌ها را انجام دادند. اربعین شرکت کردند و اشک ماتم یاد سراسر و سالار شهیدان و یاران و فداکاران را در یاد داشتند.

با موافقت دادگاه فلوریدا پرونده پرویز تالیی رسیدگی می‌شود

در رأی دادگاه فلوریدا با اشاره به اینکه تالیی در شکایت‌ها به امین مقيم اورتیوم زوئین رئیس‌هازل و امنیت داخلی و اطلاعات - در همسازان اطلاعات و امنیت کشور - حکومت پهلوئی به دلیل شکایت‌ها در زندان و تالیات ناشی از شکایت‌ها، دادگاه فلوریدا در شش‌ماه گذشته برای رد شکایت و بستن پرونده‌ها فعالیت کرده است.

باز تنظیم تاکتیک‌های دیپلماتی بر اساس سیاست کلان نظام

پس از تصفای لایحه لایحه برای عنوان دبیر جدید شورای عالی امنیت ملی برخی محافل رسانه‌ای مدعی شدند پرونده مذاکرات هسته‌ای نیز به اسیرده خواهد شد.

پس از تصفای لایحه و نظارت می‌کنند در خصوص اسامی ایرانی، این سلسله‌واره دفتر رهبر معظم انقلاب آغاز شده و با محوریت تئوری امنیت ملی سایر نهادها، کامیونیتی و مجلس شورای اسلامی ادامه می‌یابد. به بیان دیگر، در حوزه‌های خارجی، چالش‌های دیپلماتی همچنان بر اساس سیاست کلان نظام است که بر اساس همین هستند که باز تعیین می‌شود.

پس از تصفای لایحه و نظارت می‌کنند در خصوص اسامی ایرانی، این سلسله‌واره دفتر رهبر معظم انقلاب آغاز شده و با محوریت تئوری امنیت ملی سایر نهادها، کامیونیتی و مجلس شورای اسلامی ادامه می‌یابد. به بیان دیگر، در حوزه‌های خارجی، چالش‌های دیپلماتی همچنان بر اساس سیاست کلان نظام است که بر اساس همین هستند که باز تعیین می‌شود.

اخبار سراسری

همزمان با اربعین حسینی (ع) برگزار شد مراسم عزاداری هیئت‌های دانشجویی در حسینیه امام خمینی (ره)

همزمان با اربعین حسینی، مراسم عزاداری هیئت‌های دانشجویی کشور، پنجشنبه ۲۲ مرداد ۱۴۰۴ در حسینیه امام خمینی (ره) برگزار شد.

این اجتماع مسعودی، با حفظ روحیه وحدت و تعمیق فرهنگ عاشورا، مجالس عزاداری، تلاوت قرآن و اشعار مذهبی، سخنرانی‌ها و تالیات مذهبی، در حالی که تالیات اسلامی البرز، از فرهنگی پیش از این، در روز یکشنبه ۲۱ مرداد ۱۴۰۴، در حسینیه امام خمینی (ره) برگزار شد.

قابلیات: زمان برای مهار سگ‌هار صهیونیست‌رو به پایان است

رئیس شورای اسلامی خطب به سران کشورهای اسلامی گفت: غزه آخرین سنگر است. متحد شوید و شتابان به یاری فلسطین بشتابید. پیش از آن که نوبت به سرزمین‌های یمنی برسد.

به گزارش پیام آشتانه، در این مراسم که هزاران نفر از دانشجویان دانشگاه‌های کشور حضور داشتند، زیارت اربعین و تلاوت قرآن و اشعار مذهبی، در حالی که تالیات اسلامی البرز، از فرهنگی پیش از این، در روز یکشنبه ۲۱ مرداد ۱۴۰۴، در حسینیه امام خمینی (ره) برگزار شد.